

02.09.2019 г. Светофор собирает друзей!

С 2 по 6 сентября 2019 года в МБДОУ «Детский сад №14» г. Чебоксары проходит Неделя безопасности. 2 сентября, в первый день учебного года, в детском саду прошли мероприятия по Правилам дорожного движения «Светофор собирает друзей!». Как здорово, что самые серьезные правила можно запоминать в игре. «Волшебный жезл», «Собери светофор», «Дорожный знак», «Красный-желтый-зеленый» и другие игры запомнились детям, а с ними правила безопасного поведения на дороге. Ребята также узнали, что в темное время суток на одежде человека обязательно должны быть светоотражающие элементы, чтобы его было хорошо видно в свете фар автомобиля. Малыши в игровой форме познакомились со светофором, запомнили значения его сигналов, учились выполнять его команды.

Такие профилактические мероприятия направлены на снижение риска травматизма на дорогах среди детей, улучшение знаний дошкольников о ПДД, применение и выполнение Правил в жизни.

